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Cílem soutěže je pravidelně informovat nejen odbornou, ale i laickou veřejnost, s úrovní
stavitelství v Moravskoslezském kraji, prezentovat nejlepší stavební díla a přiblížit jejich
tvůrce z řad projektantů, zhotovitelů i investorů. Od prvního ročníku se do soutěže
přihlásilo 774 staveb, z toho 385 si odneslo ocenění. Letošnímu ročníku soutěže poskytl
záštitu ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček.

Přihlášky mohou zasílat architekti, projektanti, investoři, majitelé objektů nebo stavební firmy a
zapsat tak do soutěže dokončené a zkolaudované stavby v Moravskoslezském kraji od počátku roku
2024 do konce roku 2025. Uzávěrka přihlášek do letošního ročníku soutěže je 16. března 2026.
Veškeré podklady, včetně přihlášky, je možno zasílat i elektronickou formou.

Nejlepší stavební díla vybírá jedenáctičlenná porota, složená ze zástupců Svazu podnikatelů ve
stavebnictví, České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných
ve výstavbě, Obce architektů a zástupců Moravskoslezského kraje. Laická veřejnost se může zapojit
do hlasování v rámci aktuálního ročníku soutěže a rozhodnout tak o vítězi speciálního ocenění „Cena
laické veřejnosti“. V rámci 19. ročníku soutěže se do hlasování zapojilo více než 2 300 osob.

Vyhlašovateli této prestižní akce jsou Moravskoslezský kraj, Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Česká
komora autorizovaných inženýrů a techniků a Obec architektů, pobočka Ostrava.

„Soutěž Stavba roku ukazuje, že u nás vznikají úžasné a pozoruhodné projekty. Velmi aktivním
investorem je také Moravskoslezský kraj. Každoročně náš rozpočet počítá s desítkami staveb či
rekonstrukcí, letos máme na investice připraveno přes sedm a půl miliardy korun. Takže i tentokrát
budeme mít v soutěži Stavba roku svá želízka v ohni. Například máme radost z rekultivace
sportovního areálu Gymnázia Cihelní ve Frýdku-Místku nebo z nově vybudovaného moderního
objektu Domova Hortenzie ve Frenštátu pod Radhoštěm. Přihlásíme i další stavby, věřím, že i letos
některá z nich zaboduje,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

„Každá stavba má svůj příběh. Často může být tento příběh komplikovaný, dlouhý, plný vzrušení a
překvapení. Od záměru zrealizovat stavbu, až po okamžik jejího dokončení, je zapotřebí absolvovat
mnohdy trnitou cestu. Dokončené stavby jsou však poté svědectvím odvahy investorů, kreativity
architektů, nápaditosti projektantů a řemeslné zručnosti zhotovitelů. Velmi mě těší, že díky této
soutěži můžeme informovat širokou veřejnost o zajímavých stavbách, které vznikají v našem regionu.
Věříme, že navážeme na úspěšné minulé ročníky a finále soutěže se stane důstojnou oslavou
stavebnictví v Moravskoslezském kraji,“ podotkl technický ředitel Svazu podnikatelů ve stavebnictví
Pavel Ševčík.

Galavečer soutěže u příležitosti vyhlášení výsledků 20. ročníku proběhne na podzim 2026. Výsledky
budou zveřejněny také v odborném a regionálním tisku.
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